ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА

с использованием технологии интерактивного обучения

Дисциплина: Английский язык

ТЕМА УРОКА: Англоговорящие страны (Великобритания, США, Канада, Австралия, Новая Зеландия).  Неопределенно-личные и безличные предложения.
Прокофьева Наталья Владимировна, преподаватель английского языка ГБПОУ КК КАСТ
Группа: 175 ПСО (1 курс)

ЦЕЛЬ УРОКА: расширение эрудиции учащихся в области лингвострановедческих знаний.

Самостоятельная творческая работа: Подбор информации об одной из англоговорящих стран.
Технология: Технология интерактивного обучения

ЗАДАЧИ УРОКА:
Образовательные: 

· развитие навыков трёх видов речевой деятельности: аудирование, чтение, говорение; 

· тренировка навыков аудирования, 
· повторение и закрепление лексики по теме «Професии»; активизация лексического материала по данной теме.

· повторение изученных ранее грамматических конструкций (предложения с глаголами to be и to have).

Воспитательные: 

· становление межкультурной компетенции через приобретение новых лингвострановедческих знаний; 

· способствовать воспитанию чувства уважения к иностранному языку и англоговорящим странам;

· воспитание доброжелательного отношения к окружающим людям через создание эмоционально-положительной атмосферы на уроке. 

Развивающие: 

· развитие лингвистических способностей (фонематический слух, языковая догадка, имитация); 

· развитие навыков работы с информацией (отбор и презентация):

· развитие наблюдательности; концентрации внимания; 

· развитие языковой интуиции, способности прогнозировать содержание видеофрагмента; способности соотносить увиденное и услышанное

· развитие навыков общения и совместной деятельности в ходе групповой работы

ВИД УРОКА: комбинированный.

ТИП УРОКА: урок закрепления изученного учебного материала и ознакомления с новыми лингвострановедческими реалиями.

ОСНАЩЕНИЕ УРОКА: 
· Мультимедийные средства: медиапроектор, компьютер, аудио и видеофайлы, графические слайды; 

· Раздаточный материал по содержанию урока. 

· Оформление доски: (дата), шаблоны ключевых фраз 
                                               English-Speaking Countries
English is the 1st official language in…. 
English is the 2nd official language in….

ХОД УРОКА
I. Организационный момент: мотивация учебной деятельности, сообщение темы и цели урока: 

1) Приветствие и вступительное слово преподавателя (Greeting):
Hello, dear students. I hope you are all fine, aren’t you? 

So tell me please, who is absent today? 

Are you ready to work? Show me, please, your notebooks and textbooks.

Today we shall do some interesting work dealing with English-speaking countries

II. Warm-up activity (языковая разминка): So, students, look at the screen, please.

What English-speaking countries do you know?

Изображение на медиапроекторе: карта мира (The World of English, p.3-4)
In what countries English is the 1st official language? (Великобритания, США, Канада, Австралия, Новая Зеландия)

In what countries English is the 2nd official language? 

Учащиеся записывают в тетрадь названия стран

На доске модель: English is the 1st official language in…. English is the 2nd official language in….

III.  Развитие навыков аудирования (работа с аудиозаписью)
       Подготовительные упражнения (чтение краткой информации о странах – раздаточный материал, ответы на вопросы)
01) Which countries?

(World of English Ch. 6. Ex. 3 p.43)

1) Study the information files below. Which of these countries:

a) has about a quarter of a billion people?

b) is always hot?

c) has a mountain over 6,000 metres high?

d) is partly in the Arctic Circle?

e) has a desert?
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2) Listen to the recording. Which countries are they talking about?

	A
	B
	C
	D
	E

	
	
	
	
	


USA

Jamaica

Ireland

Canada

The United Kingdom

WHICH COUNTRIES ARE THEY TALKING ABOUT?
	A
	B
	C
	D
	E

	Ireland
	UK
	USA
	Canada
	Jamaika


presenter Section A 

x          We're m a nice little hotel And it's quite cheap It only costs twenty-five pounds 

a night.

y         That's good.  Where is it?
x         It's not far from Dublin.

presenter Section B

Y         Dry this afternoon in most of the country. But a little rain in the West of Scotland and Northern Ireland Temperatures around twelve or thirteen degrees

presenter Section C

y         I'm going to travel around the country a lot 

x         Are you going to Alaska?
y        You're joking! You know me I like hot weather So I'm going to the Southwest and the Southeast

presenter Section D

x         This country is so big, I mean, it's enormous' And only 26 million people live here.  So there's lots of space for everyone I love it'

presenter Section E

x         It s almost always hot here. And it's a small island, so the weather's the same in all the towns Are you too hot? There is one nice, cool place – that’s on top of the mountains. We have one mountain over 2000 metres high. 

Capital: Washington D.C.
Area: 9.372,610 square kilometres
Population: 252,502,000

Density: 27 people per square kilometre
Climate: Temperate in the north. Hot desert in the
south-west. Sub-tropical in the south-east
Highest mountain: Mount McKinley in Alaska
(6193 metres)
Money: Dollars and cents
e.g. $7-50 seven dollars fifty cents

Full name: Republic of Ireland (also called Eire)

Capital: Dublin

Area: 68.892 square kilometres

Population: 3,568.000

Density: 52 people per square kilometre

Climate: Temperate, 

with a lot of rain.

Highest mountain: Carrauntoohlll (1040 metres)

Money: Punt and pence, but

people say 'pound' like in

Britain e.g. IR£19.50

nineteen pounds fifty

pence
Full name: The United Kingdom of Great Britain

and Northern Ireland 

Capital: London
Area: 244,044 square kilometres

Population: 56,878,000

Density: 233 people per square kilometre

Climate: Temperate, not very hot, not very

cold. A lot of rain in the west and in Scotland.
Highest mountain: Ben Nevis 

in Scotland (1,340 metres)

Money: Pound and pence, e.g. £5.75
five pounds seventy-five 

pence
Capital: Kingston
Area: 11,525 square kilometres

Population: 2,300,000

Density: 200 people per square kilometre

Climate: Tropical –hot all year.

a lot of rain.
Highest mountain: Blue Mountain Peak (2,265 metres)

Money: Jamaican dollar and cents, e.g. J $2.50
two dollars fifty cents

Capital: Ottawa
Area: 9,975,233 square kilometres

Population: 25,963,000

Density: 2.6 people per square kilometre

Climate: Temperate in the south. The north is in the Arctic Circle.

Temperates in winter go down to -45°C.
Highest mountain: Mountain Logan (5?951 metres)

Money: Canadian dollar and cents, e.g. C $3.65
three dollars sixty-five cents

. 

       Listen and guess the country. Проверка ответов. Чтение текста аудиозаписи за диктором. 

IV.  Монологические сообщения о странах, подготовленные учащимися дома (самостоятельная творческая работа) 

Задание для учащихся: Listen and say what country is being described. 
V.  Неопределенно-личные и безличные предложения 

а) Чтение грамматической теории по учебнику (Голубев, с.120)

б)  Групповая работа: (группы по 4 чел.) Составьте по несколько предложений об англоговорящих странах, используя неопределенно-личные и безличные предложения.
Победителем становится группа, составившая наибольшее количество правильных предложений.

VI. Работа с картой Великобритании  (проецируется через медиапроектор)

Повторение лексики «Географическое местоположение».

What parts of the British Isles do you know?  
На доске модель: Scotland is situated in the north.  

VI. Работа с видеофрагментом “Introduction to United Kingdom”(видеокурс Window on Britain)    
   а) Выполнение подготовительных упражнений (Раздел “Before you watch” Video Activity Book)

   б) Выполнение подготовительных лексических упражнений (Раздел “Word Window” Video Activity Book).
    в) Просмотр видеофрагмента и выполнение упражнений на контроль понимания. 

VII. Чтение и перевод текста (Голубев, с.203). 

        Ответы на вопросы по содержанию текста (с.205 упр.12)
VIII. Заключительный этап урока.

We will stop here and continue speaking about the English-speaking countries at our next lesson. You have worked very well today and got the following marks….. 

Your homework is p.206 ex. 20. 

The lesson is over. You are free. Good-bуe.
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